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	ترم اول سال تحصيلي 84-85
	سري اول تمرينات مدار منطقي


1- اعداد زير را به مبناهاي دودويي، هشت و شانزده ببريد. براي قسمت صحيح اعداد دودويي بدست آمده مکمل 1 و مکمل 2 را مشخص کنيد. 
الف: 2546.45

ب: 1030.125

ج: (A23)12

د: (F3C2)16
2- اعمال زير را در مبناي دو انجام دهيد. براي انجام عمل تفريق از مکمل دو استفاده کنيد.
الف: 2546*1030 

ب: 2546-1030


ج: (AB4)16-(B11)16

د: (AB4)16+(B11)16
3- عبارات زير را ساده کنيد. سپس مکمل آنها را بدست آوريد و نشان دهيد که F+F’=1 و FF’=1 است. براي هر کدام از توابع ساده شده جدول درستي را نيز تشکيل بدهيد. 
الف: AB’+B’C’+A’C’​​

ب: x’+xy+xz’+xy’z’ 

ج:A’B(D’+C’D)+B(A+A’CD)
د: (A’+B+C) (A+B’+C’) (A+B’+C) (A’+B+C’)

4- عبارات زير را بدون استفاده از جدول درستي به فرمهاي POS و SOP تبديل کنيد. 
الف: AD+AC’+BC

ب: (C+A’D)(B’+D’)

5- توابع بولي زير را با استفاده از جدول کارنا ساده کنيد:
الف:m(1,3,5,7,13,15) F(A,B,C,D)=∑

ب: F(w,x,y,z)= ∑m(0, 2,4,5,6,11,12,13)

ج: F(A,B,C,D)=∏M(0,1,2,3,4,10,11)
د: F(w,x,y,z)= ∏M(0,6,8,9,12,13,14)

6- توابع بولي زير را با استفاده از جدول کارنا و با توجه به حالات بي اهميت ساده کنيد:
الف:m(0,4,6,13,14) F(A,B,C,D)=∑ و d(A,B,C,D)=∑(2,8,10)

ب: F(w,x,y,z)= ∑m(0, 2,4,5,6,11,12,13) و d(w,x,y,z)= ∑(3,8,10)

ج: F(A,B,C,D)= ∑M(0,1,2,3,5,9,11) و d(A,B,C,D)=∑(8,10,15)
د: F(w,x,y,z)= ∑M(0,6,8,9) و d(w,x,y,z)=∑(2,3,10,12,13,15)
7- مدار منطقي مربوط به عبارات زير را رسم کنيد. سپس مدار را طوري تغيير دهيد که فقط از گيتهاي NAND استفاده کند. پياده سازي فقط-NOR را براي عبارت دوم نشان دهيد. 
الف: (AB(C+D)+A’C’(D+B)(C+D’))(A+B)
ب: (wx+z)(y+w’)(z’+x)+y’z’(x+w)
8- فرض کنيد که مي خواهيم مداري طراحي کنيم که نتيجة راي گيري اعضاي يک جلسة چهار نفره را مشخص  کند و فرض کنيد که ارزش راي افراد حاضر در جلسه به ترتيب برابر 1 و 2 و 3 و 4 باشد و درصورتي که مجموع راي افراد از چهار بيشتر باشد نتيجة راي گيري مثبت تلقي مي شود. جدول درتس مسآله را تشکيل دهيد و تابع حاصل را به فرمهاي SOP و POS نشان دهيد. سپس از طريق جدول کارنا تابع را ساده کنيد.
